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Kodin ja koulun yhteistyö 

Huoltajakyselystä käy ilmi, että kodin ja koulun yhteistyö koetaan varsin toimivaksi. 

Vanhempainiltoja on ollut riittävästi ja niiden sisältö on vastannut pääsääntöisesti odotuksia. 

Kehittämistoiveina nousi kuitenkin esille mm. varhaisempi tiedottaminen vanhempainiltojen 

ajankohdista ja ryhmänohjaajien luokkaosuuteen toivottiin enemmän vuorovaikutusta ja 

keskustelua. Kyselyssä selvitettiin myös huoltajien kiinnostusta osallistua 

vanhempainyhdistystoimintaan, mikäli sellainen perustettaisiin, mutta tällaiseen toimintaan 

ei vastausten perusteella ilmennyt kiinnostusta. Osa huoltajista ilmoitti olevansa 

kiinnostunut oman koulutus- tai urapolun esittelystä, mikäli Lyseolla järjestettäisiin esim. 

teemapäivä erilaisista koulutuspoluista ja ammateista. 

Lyseo opiskelupaikkana 

Huoltajien vastausten perusteella Lyseo koetaan hyväksi opiskelupaikaksi ja huoltajat ovat 

tyytyväisiä Lyseon toimintaan. Ilmapiiri on hyvä, opiskelijoiden ja opettajien suhteet 

vaikuttavat toimivilta ja yhteistyö Lyseon henkilöstön kanssa on sujuvaa. Enemmistö 

vastanneista on sitä mieltä, että kodin ja koulun välinen tiedotus on toimivaa ja Lyseon 

kotisivuilta löytyy tarpeellinen tieto. Huoltajat ovat tietoisia myös opiskelun ja hyvinvoinnin 

tukipalveluista, tukiopetusmahdollisuudesta ja mahdollisuudesta suunnitella lukio-opintoja 

nuoren henkilökohtaisten tarpeiden mukaan. Oppimisen tukeen ja erityisjärjestelyihin 

liittyvien asioiden hoitamiseen ollaan myös pääsääntöisesti tyytyväisiä.  

Kysely osoittaa myös, että huoltajat seuraavat nuoren opintoja säännöllisesti ja poissaolojen 

selvittäminen koetaan helpoksi ja toimivaksi. Tällä hetkellä Lyseon oppitunneilla käytössä 

oleva kännykkäkielto saa huoltajilta täyden tuen. Kyselyyn vastanneista huoltajista 

enemmistö on huolissaan nuoren ruutuajasta. Kyselyn perusteella huoltajat tietävät myös 

vastuunsa ja velvollisuutensa laajennettuun oppivelvollisuuteen liittyen. Lukio-opinnoista 

myös keskustellaan nuoren kanssa kotona. Huoltajien silmin kotona tehtävien läksyjen 

määrä vaikuttaa sopivalta ja lukio-opintojen kuormitus vaikuttaa pääsääntöisesti sopivalta. 

Nuorille näyttää jäävän aikaa harrastuksille ja kavereille. Huoltajien palautteen perusteella 

oma nuori vaikuttaa olevan varsin tyytyväinen Lyseon toimintaan ja lukio-opinnot ovat 

sujuneet hyvin. 

Lämmin kiitos kaikille huoltajakyselyyn vastanneille! 

 

 


